

《杀破狼2》9天破4亿

吴京张晋盯上第三部

由博纳影业集团等出品的3D动作电影《杀破狼2》前日在京举行票房破4亿大关庆功会,监制黄柏高、博纳影业发行公司总经理刘歌、主演吴京、张晋出席。前天,影片已经拿下4.5亿元票房,吴京也凭两部“狼”的电影正式成为“10亿”动作明星,凭借反派角色也被不少观众大赞帅气的张晋获得“动作男神奖”,二人都表态称希望出演《杀破狼3》。

电影《杀破狼2》延续了第一部港式动作风格和宿命主题,上映2天破1亿,3天破2亿,9天达到4亿票房,创造了动作片不俗的票房成绩。截至发布会时,影片已经拿下4.5亿票房,吴京也凭《战狼》和《杀破狼2》正式成为“10亿”动作明星。凭借片中反派角色也获得很多观众喜爱,张晋

坦言有些意外。他笑说:“看来戏里西装穿对了!”对于如何在《杀破狼2》打斗中保持发型不乱,张晋笑称要等票房再有突破时公布答案。现场片方还为吴京、张晋颁发“华语动作电影男神奖”,吴京发表获奖感言时调侃:“希望有机会获得华语动作男神奖!”

吴京感慨动作电影拍摄不易,“动作演员都是靠坚持不懈的努力熬出来的,大家在电影里看我打得很厉害,但我爸妈看完了却直说心疼,说太危险了。”多年前便在武术比赛时相识的吴京、张晋还在现场喝交杯酒,纪念十年感情。监制黄柏高透露,《杀破狼3》正在筹备中,不会让观众等太久,而吴京、张晋两人都表示希望能在第三部中再续前缘。(凤凰)



邓超俞白眉推出升级版《分手大师》

继电影《分手大师》后,邓超、俞白眉再度联手打造最新喜剧电影《恶棍天使》,并于前天宣布定档12月24日。发布会上,邓超、俞白眉乘坐“恶棍天使”编队直升机环绕北京上空,“空降”现场。邓超透露出门前老婆孙俪念经称“小心,注意安全”,自己就在空中给老婆孙俪发微信,“我发的是我现在在飞机上,中午了,记得吃午饭哦!因为我在做直播,一直在完成任务。而且我的笔不见了,所以我最擅

长学霸的那一面没有被观众朋友看到,我非常生气。”

谈及《恶棍天使》,邓超表示将延续《分手大师》爆笑的喜剧风格,“它的笑点更多,算是《分手大师》升级版。当然创作也更加艰难,为了让观众开怀大笑,我们愿意做出更艰难的挑战。”对于其他主演的信息,导演邓超、俞白眉还在保密,坚持做舞台剧的他们说今年还将打造剧场“超剧场”,做更多喜剧。(综合)



六大男神吹响《真心英雄》集结号

户外推理竞技真人秀《真心英雄》前日在京举行开播会,“冷萌男神”杨坤、“超能男神”佟大为、“百变男神”郑元畅、“逆战男神”张杰、“热血男神”朱亚文、“魅力男神”陈学冬六大男神昨日首度亮相宣布“杀入周五综艺档”。

6人均首次加入真人秀

六位男星恰巧都是首次参与大型户外真人秀,节目组还放出重磅消息称亚洲人气偶像鹿晗也将正式加盟《真心英雄》,这是鹿晗自回国后首度亮相内地综艺节目。《真心英雄》区别于其他户外竞技真人秀,不再只是一味的旅游玩乐,而是突出了“将平凡岗位做到极致,就是真心英雄”这个主题,明星嘉宾们将采取探秘、推理、竞技等多元形式,闯过重重关卡分队竞争,最终找到并挑战行业达人,对平凡劳动者致敬,让观众们了解到身边平凡而伟大的真心英雄,节目还别出心裁地设置出了黑天使角色,考验男神们智商和情商。节目中面对

一道图片猜人名的考题时居然出现的图片是“闰土”,对于因为自己的外号再被借用,张杰表示当时的反应很真实也很享受。

佟大为撕袜子不敌杨坤

现场曝光的情节当中“撕袜子”成为最激烈的环节,佟大为与杨坤则撕得最为激烈,两人都大汗淋漓,佟大为也表示两人力气相比对方更厉害,“杨坤练过了几个月的拳击,当天还好只是撕袜子,如果还有一些别的动作,我肯定会受伤”,一旁的杨坤也表示自己有手下留情。不过被问是否会让老婆来当嘉宾时,佟大为也笑着否认称:“不会让老婆来当嘉宾,有其他女嘉宾更好。”第一次参加内地综艺的郑元畅也感叹称没想到男演员都这么拼,自己最大的收获就是认识了另外几位好兄弟。

《真心英雄》将于7月10日起每周五晚登陆江苏卫视,与原先三季度周五晚《中国好声音》、《爸爸去哪儿》两大节目对决。(金阳)



许晴是红玫瑰,车晓是白玫瑰

在《恋爱排班表》里,许晴饰演的小琦追求最极致的爱情,当她与男主角相遇的那一刻就燃起了爱火,因此是片中的“红玫瑰”。可惜的是,在电影中这样一位热情如火的姑娘,原来也是男人的其中一个女人。被问到如果在生活中遇到“被排班”的情况会怎么处理,许晴的回答很干脆,就是说“再见”。而如果是好朋友遇到这种情况的话,她就会劝朋友分手。为了诠释好小琦这个角色,许晴还剪掉了多年长发。

而车晓扮演的玉莲是一名有厨娘气息的女生,她勤俭持家,把男友的生活安排得井井有条,可也因此与男人产生了一些隔阂。车晓对“出轨”的态度则与许晴截然不同,她表示如果对方骗了自己,要分是什么具体的事情。无论对方如何,两人都有共同的回忆,不会因此就完全去否定

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要你有话要说不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱:zzwbtt@163.com

娱乐速递

《北京遇上西雅图2》
吴秀波再次承包“大叔”角色

2013年上映的电影《北京遇上西雅图》创造了国产爱情电影票房纪录。前日,笔者从安乐影业了解到,《北京遇上西雅图2》近日在澳门开机,导演薛晓路透露,续集不仅邀得汤唯、吴秀波加盟,幕后工作人员也均是参与过前作拍摄的老同事。

《北京遇上西雅图2》延续爱情主题,拍摄地将不仅限于第一部中的两座城市,而会涵盖更多的全球性地标。薛晓路表示,“这一部的主题是‘异域爱情故事’‘世界爱情故事’。”谈及为何会选择在澳门取景,薛晓路称,澳门将涉及到电影剧情中很重要的内容。

在第一部中,吴秀波饰演的老男人Frank深入人心,而对于本次续集角色定位,吴秀波称还要保密。被问面对如今“小鲜肉”的大热,会不会有危机感,吴秀波机智回应:“希望能够有更多的‘小鲜肉’出现,所有成熟大叔的角色都让我来演吧。”该片有望于2016年登陆全国院线。(综合)

许晴车晓演绎“现代版《红玫瑰与白玫瑰》”

一段关系。而如果是朋友遭遇了出轨,车晓则表示会做朋友的垃圾桶,选择倾听是首要的,至于要怎么处理关系,还是要朋友自己来定夺。

华少增添喜剧元素,片场变笑场

《中国好声音》的主持人华少这次摇身一变成演员,不过他不是片中坐拥两位美女的男人,反而饰演的是男主角的好朋友,其实就是帮助好友按住两位女友。不过华少在电影里插科打诨,帮了不少倒忙。华少在电影中最精彩的片段莫过于他一展“中国好舌头”的风采,一段身世的描述把前来办案的警察绕得团团转,也成功地转移了警察的注意力。值得一提的是,拍戏经验并不多的华少,表演天赋很不错,基本都是一条,NG最多也就才6次。

在戏外,华少与其他演员也相处得十分欢乐,演员屈中恒以及唐从圣都跟华少关系很好,片场很多时候都成了笑场。事实上电影《恋爱排班表》是一部标准的爱情喜剧片,这要归因于它改编自一部有着16年历史的爆笑舞台剧《他和他的两个老婆》。(综合)



山东省著名商标
山东省十大品牌

抱犊牌

特级酱油
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳
为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



抱犊调料
家家需要